

# 安徽拳手史倩再度入选“国字号”

星报讯(记者 江锐) 为了尽快提高我国拳击整体水平,做好2020年东京奥运会备战工作,中国拳击协会近日公布了今年第二期国家拳击队集训名单,安徽女子51公斤级亚洲冠军史倩再一次榜上有名,同时入选的还有她的主管教练、前安徽拳击名将胡青。

据悉,参加本次集训的一共有24名男选手和16名女选手,与史倩同在女子51公斤级的还有河北名将常园、上海选手胡美益、解放军选手吴愉。本次集训分别在约旦安曼、法国夏斗湖训练基地和海南白沙训练基地进行。

来自安徽郎溪的史倩,经过几年的锤炼,现在的她已经成为了安徽女子拳击队的“一姐”。2018年她荣获了人生的第一个全国冠军,在2018年全国拳击锦标赛(重庆站)女子51公斤级比赛中,她战胜了山东选手武青青获得冠军。在宁夏银川进行的2018年全国女子拳击冠军赛上,史倩再次收获女子51公斤级金牌。得到好成绩的史倩并没有松懈,反而更高要求自己,并在2019年亚洲拳击锦标赛上荣获54公斤级冠军,这同时也是安徽历史上第一枚女子亚锦赛金牌。

## 朱婷当选排超联赛最有价值球员

中国排球协会日前公布了2019~2020赛季中国女排超级联赛的最佳阵容,来自天津渤海银行女排的主攻朱婷在入选最佳阵容的同时,还获得赛事最有价值球员称号。

身为中国女排队长的朱婷在上赛季开始前从土耳其瓦基弗银行女排加盟天津队,帮助球队赢得队史第12个顶级联赛冠军,这也是她个人首个国内联赛冠军。

最佳阵容中有四名天津女排球员,除了朱婷,李盈莹、王媛媛和姚迪分别当选最佳主攻、最佳副攻和最佳二传。北京汽车女排的副攻张宇、江苏中天钢铁的接应龚翔宇和广东恒大的自由人林莉同样入选,最佳教练是天津女排的王宝泉。 □新华

## 暖心! 合肥体彩公益联盟为一线医护人员送去爱心午餐

星报讯(秦琼 记者 江锐) 新冠肺炎疫情暴发以来,许多医护人员积极请愿奔赴抗疫前沿。他们坚守一线,从不畏惧,他们逆行前进的身影,是人间最温暖的风景。李伟是合肥01588体彩代销者,疫情来临和大多数人一样几乎每天待在家里,看到新闻里不断出现的医护人员在抗疫前线奋战的镜头和报道非常感动,总想着或许能为他们做些什么。

除了体彩代销者的身份,李伟还是合肥体彩公益联盟的会长,多年来和公益联盟成员们一起陆续帮助过很多组织和个人。疫情暴发后,公益联盟的成员们也会在群里聊聊天,分享各自被感动的抗疫故事。群里有人提出采购口罩等防护物资捐给合肥市新冠肺炎定点收治医院的倡议,可是一个现实的问题让大家陷入沉默,口罩等防护物资市场紧缺,目前无法获得可靠的采购渠道,不能保证使用上的安全。又有人提议说,看到医护人员每天休息不好,吃得又太简单,很心疼,能不能给他们采购一些喜欢吃的东西。这个提议立刻得到成员们的回应和支持!

联盟成员之一的阮云峰说,他爱人的表姐方季是新冠肺炎定点医院合肥市第二人民医院的护士,正和同事们奋战在抗疫一线,他来帮忙联系问问看医护人员想吃什么。不久得到表姐的回复“米线,奶茶,鸭脖,最好再来点蔬菜沙拉”!得到这个回答大家懵了,原来是想为医护人员买些营养品的,这些还真意外,转念一想,是啊,她们这个年纪的女孩平时不就是喜欢吃这些嘛。作为医院应急小组的



公益联盟无法进入科室,天使们用微信和照片表达着心情与谢意

成员,新冠肺炎疫情发生后,小阮表姐与同事以医院为家,每天24小时轮班,目前很快要负责隔离区确诊患者的护理和治疗,大家想在进隔离区战斗前解解馋,吃点平日看起来再正常不过的食物。

说干就干,经过多方挑选和沟通,体彩公益联盟分别预定了品牌鸭脖、米线以及必胜客的蔬菜沙拉、披萨、奶茶等。近日,李伟、阮云峰和另一位成员张文晋代表公益联盟将这些小小的“心愿”送进了医院。

社会主义

核心价值观

### 中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家

富强 民主 文明 和谐

社会

自由 平等 公正 法治

公民

爱国 敬业 诚信 友善